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ΘΕΜΑ: «Ευχαριστήρια επιστολή» 
 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Σας ευχαριστούμε για την επιστολή σας και πραγματικά θα θέλαμε να 

επιβεβαιώσουμε την άριστη συνεργασία με τον κλάδο τον φυσικοθεραπευτών, που 

επιδείξατε αυτήν την περίοδο των είκοσι μηνών που υπηρετείται τη νευραλγική θέση 

του Υπουργού Υγείας. 

Σίγουρα η προώθηση σημαντικών θεσμικών θεμάτων του κλάδου όπως της 

δημοσίευσης σε ΦΕΚ του Κώδικα Δεοντολογίας, της έγκριση σας στο κείμενο της 

Υπουργικής απόφασης για το μητρώο των εργαστηρίων φυσικοθεραπείας, που μαζί 

με τη βελτίωση του Ν. 4600/2019 για το μητρώο και τη ρύθμιση της λειτουργίας των 

επιτροπών αδειοδότησης, θέτουν ένα στέρεο πλαίσιο τόσο για την πάταξη της 

αντιποίησης όσο και για την ποιοτική αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών 

υγείας. 

Αναγνωρίζουμε στο πρόσωπό σας και το πολιτικό θάρρος που επιδείξατε σε 

ζητήματα που σας θέσαμε και διορθώσατε, όπως αυτό των φραγμών της 

παρεχόμενης φυσικοθεραπείας στην ευαίσθητη κατηγορία των παιδιών με κινητικά 

προβλήματα (ΕΟΠΥΥ-ειδική αγωγή) ή αναθεωρήσατε, όπως το ζήτημα της 

συστέγασης των εργαστηρίων φυσικοθεραπείας με όλους ανεξαιρέτως τους φορείς 

της ΠΦΥ, που θα ενέτεινε ζητήματα διαφάνειας και αθέμιτου ανταγωνισμού. 

Η νομοθέτηση της δυνατότητας μετεκπαιδεύσεων για τους επιστήμονες και 

επαγγελματίες υγείας, πλην ιατρών και η θέσπιση του καθορισμού της εκπαίδευσης 

αυτών, του χρόνου και του περιεχόμενου της εκπαίδευσης και μετεκπαίδευσης, μετά 

από αντίστοιχη γνώμη του Κε.Σ.Υ., ανοίγει νέους ορίζοντες για τα επαγγέλματα υγείας 
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και ειδικά του φυσικοθεραπευτή, όπου κρίνεται αναγκαίος ο καθορισμός των 

προϋποθέσεων, για φυσικοθεραπευτές με αυξημένα επαγγελματικά προσόντα.  

Περαιτέρω κατά τη θητεία σας, εκδόθηκε η ΚΥΑ για τους δικαιούχους 

επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας και υπήρξε η πλήρης δικαίωση για τους 

εργαζόμενους φυσικοθεραπευτές στις δομές του Υπουργείου Υγείας καθώς 

καθίστανται δικαιούχοι του επιδόματος. 

Επίσης, όσον αφορά τα ζητήματα του ΕΟΠΥΥ, παρά τη διατήρηση των 

μνημονιακών μέτρων (rebate & claw back), που κατά τη πάγια και αιτιολογημένη 

άποψή μας έπρεπε να είχαν καταργηθεί, δεν μπορούμε να μην ομολογήσουμε την 

ενίσχυση που υπήρξε στον κωδικό της φυσικοθεραπείας για το 2023 και επίσης ότι 

αφουγκραστήκατε και όπως μας διαβεβαιώσατε προωθήσατε, τα αιτήματά μας για 

συμψηφισμό των οφειλόμενων ποσών claw back με δαπάνες έρευνας, ανάπτυξης και 

επενδύσεων. 

Τέλος, επιδείξατε απόλυτο σεβασμό στις προτάσεις μας για τη βελτίωση της 

συνεργασίας του κλάδου με τον ΕΟΠΥΥ, τόσο σε ζητήματα διαφάνειας όσο και σε 

ζητήματα προώθησης προτάσεων αναβάθμισης των παρεχόμενων υπηρεσιών 

υγείας. 

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε για την αγαστή συνεργασία και να σας 

ευχηθούμε να συνεχίσετε με την ίδια εργατικότητα να προσφέρετε στους Έλληνες 

πολίτες αφού σας εμπιστευτούν ξανά στις επερχόμενες εκλογές. 

Καλή επιτυχία. 

 

 

 

ΓΙΑ ΤΟ Κ.Δ.Σ. ΤΟΥ Π.Σ.Φ. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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